

ЗА ЗДОРОВЬЕ ЧЕЛОВЕКА

Трудящиеся нашей страны отмечают 59-ю годовщину Великого Октября новыми трудовыми свершениями. Вносит свой вклад в выполнение величественных планов 10-й пятилетки и коллектив санатория «Сестрорецкий курорт».

«Сестрорецкому курорту» — 76 лет. Но, если до революции он был местом отдыха богачей и знати, где простые труженики не могли и мечтать о лечении, то после Октябрьской социалистической революции стал служить трудовому народу.

Вскоре после исторического ленинского декрета о передаче всех курортов в руки народа, санаторий принял на лечение первых своих пациентов — рабочих и солдат славного города Ленина. С этого момента начинается новая история здравницы. Открываются запасы лечебной грязи, минеральной воды, строятся новые корпуса.

59 лет Советской власти — это

годы непрерывного роста, постоянного совершенствования лечебной и диагностической работы. Поначалу курорт принимал всего 150—200 человек. А сейчас — в первом году десятой пятилетки — здесь укрепляют свое здоровье одновременно более 1200 человек. Только за 9 месяцев этого года в санатории получили лечение более 16 тысяч трудящихся.

Продолжает укрепляться материальная база здравницы. Открываются дополнительные лечебно-диагностические кабинеты и лаборатории, внедряются новые методы лечения больных. Так, в 1975—76 гг. открыты: ванное отделение на 15 ванн, бассейн для лечения остеохондрозов, кабинеты ректороманоскопии, желудочных промываний. Пересекал в более удобное помещение процедурный кабинет, оснащенный новейшей медицинской аппаратурой. Введено в

практику 18 новых или ранее не применявшимися методик.

Выполняя исторические решения XXV съезда КПСС, коллектив санатория взял на себя повышенные социалистические обязательства, большинство из которых выполнено досрочно — к 59-й годовщине Великого Октября.

За счет внедрения новых методов диагностики и лечения, дальнейшей специализации медицинских отделений и кабинетов, повышения специальной и политической подготовки сотрудников, количество больных, выписавшихся из здравницы со значительным улучшением здоровья, достигло 42 процентов, против 39 процентов в 9-й пятилетке.

Что кроется за этой цифрой? То, что сотни и тысячи советских людей, уезжая из санатория практически здоровыми, с новыми силами могут трудиться, умножая успехи нашей Родины.

Большое внимание в «Сестрорецком курорте» уделяется росту производительности труда. В результате проведения организационных и технических мероприятий, производительность труда возросла: в лечебных кабинетах на 10—15 процентов, в грязелечебнице — на 20, а в группе эксплуатации — на 15 процентов.

Коллектив санатория взял обязательство, за счет повышения производительности труда, принять дополнительно на лечение по курсам 300 больных. Однако уже к 1 ноября было принято более 390 человек, а до конца года будет 500.

Девиз 10-й пятилетки — решительно улучшать качество работы. Для нас, сотрудников санаторно-курортных учреждений, это имеет особое значение, так как объект труда медиков — человек, строитель коммунизма. В нашем коллективе нашел горячий отклик призыв ленинградцев: «От высокого качества работы каждого — к высокой эффективности труда кол-

лектива». Более 20 служб здравницы, почти 500 человек, взяли обязательство повысить качество своей работы: улучшить диетическое питание, оформление столовых залов, бытовых помещений, холлов, ликвидировать талонную систему назначений в лечебные кабинеты, содержать спальные и лечебные корпуса в образцовом состоянии. Эти пункты также выполняются.

С большим волнением воспринял коллектив санатория решения октября Пленума ЦК КПСС и речь на нем Генерального секретаря ЦК КПСС Л. И. Брежнева. На митингах и собраниях, которые прошли в отделениях и службах, коллективы и сотрудники здравницы взяли дополнительные обязательства, цель которых — отдать все силы укреплению нашей страны, чтобы она стала еще могущественнее, еще богаче.

Л. КРАСНОСЕЛЬСКИЙ,
главный врач санатория
«Сестрорецкий курорт»